
ČETVERODNEVNI KATEHETSKO—PASTORALNI SEMINAR NA TEMU 
FRANJO I EVANĐELJE 

od 30 listopada do 3. prosinca 1982. 

U povodu 800. obljetnice rođenja sv. Franje, od 30. studenoga do 3. prosinca, ove godi- 
ne bit će održan, u samostanu franjevaca trećoredaca u Odri (Novi Zagreb), četverodnevni kate- 
hetsko-pastoralni seminar na temu ,J FRANJO I EVANĐELJE“ (od utorka u 8,30 sati do petka 
u 19 sati], 

Seminar je u prvom redu namijenjen katehetama i katehisticama, ali i svima onima koji se u 
redovničkim i drugim zajednicama bave odgojem i različitim oblicima pastoralnoga rada odnosno 
apostolata (npr. redovnički odgojitelji i odgojiteljice, medicinske sestre, voditeljice i voditelji li- 
turgijskog pjevanja, asistenti franjevačkih svjetovnih zajednica, voditelji i voditeljice različitih du- 
hovno-molitvenih zajednica i sl.). Premda je inicijativa za organiziranje seminara potekla od više 
naših franjevačkih ženskih i muških zajednica, na seminaru mogu sudjelovati i pripadnici drugih 
redovničkih zajednica, dijecezanski svećenici i laici (npr, laici suradnici u pastoralno-katehetskom 
radu, voditelji i članovi franjevačkih svjetovnih zajednica i drugi). 

Inicijatori i organizatori seminara jesu Komisija za duhovnost i Komisija za franjevački svjetov- 
ni red i apostolat Središnjeg odbora za proslavu 800. obljetnice rođenja sv. Franje te Ekipa za re- 
dovitu i permanentnu formaciju i Ekipa za apostolat Provincije franjevaca trećoredaca. 

Voditelji seminara jesu članovi novoosnovane Katehetske radne ekipe ,SYMBOLON" (Jo- 
sip Baričević, Vlatko Badurina i drugi) sa stručnim suradnicima (Leonard Tandarić, Anđelko 
Badurina i drugi). Među voditeljima seminara bit će glavni autori objavljene vjeronaučne građe 
pod naslovom ,,FRANJO I EVANĐELJE", 

Za primanje i smještaj sudionika, za rekreaciju, za oblikovanje liturgijskih i drugih molitve- 
nih susreta te za sveukupnu tehničku organizaciju tijekom seminara brinut će se poseban Or- 
ganizacijsko-tehnički odbor (Stjepko Mamić, predsjednik, Mirko Kralj, zamjenik predsjednika, 
Judita Čovo, Renata Mrvelj, Ivan Milanović, Petar Milanović i Miroslav Modrić). 

PROGRAM SEMINARA 

Na seminaru će se raditi plenarno i grupno. Težište će biti stavljeno na praktičan rad u gru- 
pama te na teorijska osvjetljenja tijekom grupnoga rada i u plenarnim izlaganjima. 

U izlaganjima i u praktičnom radu bit će prisutni ovi pristupi: psihološko-pedagoški, književ- 
nointerpretacijski, katehetsko-teološki i duhovno-teološki. 

Voditelji su svoje programe zamislili interdisciplinarno i timski, tj. svatko polazeći sa staja- 
lišta svoje struke te pretpostavljajući programe ostalih voditelja. Rad će se na seminaru organizi- 
rati tako da svi sudionici, podijeljeni u tri grupe, mogu sudjelovati u programima svih voditelja 
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(sa svakim će voditeljem raditi po jedan cijeli dan). — Napominjemo također da će svi sudionici 

imati prilike, tijekom grupnoga rada i u plenarnim diskusijama, dati svoj specifičan doprinos na 

temelju vlastitih iskustava i znanja. 

SADRŽAJNO će se rad na seminaru odvijati u okviru tematike koja se nalazi u objavljenoj 

građi pod naslovom ,,FRANJO I EVANĐELJE", uz nadopune u vezi s temom franjo i Euha- 

ristija". — U izlaganjima i praktičnom radu posebna će se pažnja posvetiti ovim temama: 

—  Franjino obraćenje (važniji trenuci u procesu njegova ljudskog i vjerničkog sazrijevanja); 

— Franjin pjesnički i vjernički odnos prema prirodi (i svemu što postoji); 

— Franjo i umjetnost (osobito: Franjo u hrvatskoj likovnoj umjetnosti); 

—  Franjino ljudsko i vjerničko shvaćanje života (Franjin ,,životni koncept"); 

— Franjo i Euharistija: 

—  Franjino evandeosko siromaštvo, poslušnost i čistoća — izraz njegova življenja i naviještanja 

evanđeoske slobode i ljubavi; 

—  Evanđeoska ljubav — pokretač, najdublji smisao i cilj Franjina življenja i naviještanja Evan- 

đelja; 

— Franjina molitva — izvor i izraz njegove vjere i života prema Evanđelju: 

— Franjevačke zajednice (samostanske i svjetovne): teškoće i perspektive u njihovu temeljitom 

i trajnom obnavljanju; 

— Franjo i obnova suvremene Crkve. 

S METODIČKOG stajališla, na seminaru će se posebna pažnja posvetiti: 

— suvremenim metodičkim pristupima u komuniciranju s književnoumjetničkim (biblijskim i 

nebiblijskim) i drugim tekstovima u religioznom odgoju i katehezi; 

—  problemsko-stvaralačkom metodičkom pristupu u katehezi i drugim oblicima odgojnog i pa- 

storalnog rada; 

— različitim medijima komuniciranja u katehezi i drugim oblicima odgojnog i pastoralnog 

rada; 
— stvaralačkom izražavanju u religioznom odgoju i katehezi, osobito usmenom, pismenom i 

likovnom izražavanju; 
— grupnom radu u katehezi i drugim oblicima odgojnogii pastoralnog rada. 

Napomena: Na seminaru će sudionici imati prilike upoznati i analizirati likovne i pismene radove 

što su ih izradila djeca i mladi tijekom priprave za Vjeronaučnu olimpijadu , FRANJO I EVANĐE.- 

LJE". Stoga ističemo da će sudjelovanje na seminaru na poseban način biti korisno za katehete i 

katehistice koji su radili s djecom i mladima dok su se pripravljali za Olimpijadu. 

PRIJAVE |I OSTALI UVJETI ZA SUDJELOVANJE NA SEMINARU 

Na seminar će se, radi što intenzivnijeg i uspješnijeg rada, primati ograničen broj sudionika: 

najviše 60—65 sudionika. Prednost će imati oni kandidati koji se prije prijave. 

(Napominjemo da će se, ako bude velik broj prijavljenih, u dogovoru s njima organizirati još 

jedan seminar s istim programom i istim voditeljima.) 

Na seminaru će se raditi na temelju objavljene vjeronaučne građe pod naslovom ,FRANJOI 

EVANĐELJE". Oni koji su već nabavili tu građu neka je obvezatno donesu na seminar. 

Preporučujemo da svi sudionici stignu u Odru (gdje će se održavati seminar) već u ponedje- 

ljak navečer do 19,30 sati te da iz Odre otputuju tek u subotu ujutro kako bi što odmorniji mogli 

sudjelovati na seminaru i kako bi se što smirenije i uspješnije mogao završiti rad u petak navečer. 

aktualnosti 41



— Napominjemo da će svima takvima biti osigurana besplatna večera, noćenje i doručak. — Na pri- 

javnici svatko treba naznačiti hoće li stići u Odru u ponedjeljak navečer ili u utorak ujutro. 

Puni pansion (noćenje, doručak, ručak i večera) iznosi 300 din dnevno (tj. 1200 din za sva 

četiri dana). 

Upisnina za sudjelovanje na seminaru za sva četiri dana iznosi ukupno 350 din. 

Za seminar se treba prijaviti najkasnije do 30. listopada o. g. 

Prijavnice treba poslati na adresu: Josip Baričević (za seminar) 

Odra 71 a, 41020 NOVI ZAGREB 

Josip Baričević 

PRIJAVNICA 

Ime i prezime! 22.2.2222 22 22222222 i a e i 

Prijavljujem se za seminar , FRANJO I EVANĐELJE" koji će biti održan od 30. studenog do 3. 

prosinca o. g. 

Napomene (obvezatno ispuniti): 

a) U Odru stižem već u ponedjeljak navečer (na večeru u 19,30 sati) 

b) U Odru stižem tek u utorak ujutro (na doručak do 8,00 sati) 

c) Rado bih sudjelovao na seminaru, ali mi ne odgovara datum te predlažem da organizirate 

još jedan takav seminar, i to (navesti nekoliko prijedloga s obzirom na datum održavanja): 

REOROOOR RR EE E EE ES SE -ERNNE- E NN - E-NE- NN - RN RN - I TE NNNENNI RS ENNRNENJIENRNENNENNRNSN NN NN 

Uputa za ispunjavanje prijavnice: potcrtati ono što dolazi u obzir! 

Mjesto i datum prijave! 22.2... 2222222222222 Ri a a a i 

Vlastoručni potpis: 
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